

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 07.03.2022 **Meldungsnummer:** HR02-1005421261

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Invacare International GmbH, Witterswil

Invacare International GmbH (Invacare International Sàrl) (Invacare International LLC) Benkenstrasse 260 4108 Witterswil

Invacare International GmbH, in Witterswil, CHE-109.561.251, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 181 vom 17.09.2020, Publ. 1004980586). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Ledda, Ralf, deutscher Staatsangehöriger, in Bursins, Vorsitzender der Geschäftsführung, mit Einzelunterschrift; Gretz, Philippe, von Genève, in Genève, Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift; Deimel, Mandy, deutsche Staatsangehörige, in Germering (DE), mit Kollektivunterschrift zu zweien; Steinmeier, Frank, deutscher Staatsangehöriger, in Eppstein (DE), mit Kollektivunterschrift zu zweien; Perez Font, Ricardo, spanischer Staatsangehöriger, in Oberwil (BL), mit Kollektivprokura zu zweien. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Ferreira Pinto, Cintia Maria, brasilianische Staatsangehörige, in Binningen, Geschäftsführerin, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 1042 vom 02.03.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 181, Datum: 17.09.2020

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Solothurn